Frangais — 4° année
Lecture

Copie type de niveau 3

Justification

L’éleve a pu relever la plupart des informations qui se
retrouvaient directement dans le texte. llI/Elle a pu réagir au texte
en s’appuyant sur celui-ci. Il/Elle a pu trouver le mot que remplace
le pronom (inférence) et il/elle a été capable d’expliquer la
stratégie qu’il a utilisée pour trouver sa réponse. L'éleve a pu
trouver un autre titre au texte et justifier son choix

(inférence). Toutefois, son titre ressemble beaucoup au titre
donné par l'auteur du texte.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.
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Tache

1. En t'aidant du texte, complete le tableau qui suit :
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2. Est-ce que le chimpanzé est un animal intelligent ? '

.

Explique pourquoi en t'appuyant du texte.
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Source : Littératie en action 4®
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3. a) Dans le paragraphe suivant, que remplace le pronom souligné ?

Les animatx ne parlent pas, mais ils peuvent communiquer entre eux. Lorsque tu transmets u
messdge, tu utilises des mots. Les animaux n'utilisent pas de mots. Hls communiguent & Feide de

signaux.

4. a) Quel autre titre pourrais-tu donpers catexte -
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* b) Explique ton choix.
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